

踢走瀆誓四丑 高院今日裁決

「瀆誓四丑」梁國雄、劉小麗、羅冠聰及姚松炎4名議員，被司法覆核其立法會議員資格，高等法院今年3月初展開為期3天的聆訊。控方此前在庭上指，議員宣誓須符合3項條件，即宣誓人必須莊嚴、客觀地讓人感到他是真誠地願意被誓詞約束，及不得更改宣誓的形式和增減內容，但4人去年就任時的宣誓全部違反該3項條件，而4人仍在宣誓中加入內容表達其個人意見，與主動放棄議席無異。主審法官區慶祥今日下午3時會頒下書面判決，一旦政府一方勝訴，4人勢必像兩名前立法會議員游蕙禎、梁頌恆，依法即時喪失議席。

高等法院 THE HIGH COURT

A2

 <p>劉小麗</p> <p>「龜速」宣讀</p> <p>劉小麗在就任立法會議員宣誓儀式上，首先聲稱要開創「民主自決」之路，更高叫「推倒高牆」、「自決自強」，其後才開始讀出原本規定的誓詞，但她每讀出一個字，均停頓約3秒後，再讀下一個字，至誓詞最後部分，劉小麗自行加上「落實墟市政策」等字眼，全程耗時12分46秒。劉小麗在社交網站facebook中承認，自己慢讀是要反映「誓詞的虛妄」。</p>	 <p>姚松炎</p> <p>擅自「加料」</p> <p>姚松炎在立法會議員宣誓儀式上，自行加入「定當擁護香港制度，爭取真普選，為香港可持續發展服務」的字句。立法會秘書長陳維安隨即指他在誓詞中加插其他內容，是改變誓詞內容。姚松炎之後把誓詞讀一次，但仍於最後加入「定當擁護香港制度，爭取真普選，為香港可持續發展服務」。律政司代表指姚松炎在立法會宣誓時在誓詞中加料，認為他拒絕或忽略不作宣誓。</p>	 <p>羅冠聰</p> <p>「變調」輕蔑</p> <p>羅冠聰在新任立法會議員宣誓儀式上，提高「中華人民共和國」中「國」字聲調，並於誓詞前後呼出「不會效忠於殘殺人民的政權」、「權力歸於人民，暴政必亡」、「民主自決，抗爭到底」等字句。</p>	 <p>梁國雄</p> <p>道具「做戲」</p> <p>梁國雄在立法會議員宣誓儀式上，手持黃傘斷續地讀出誓詞，並刻意在「效忠」之後將「中華人民共和國」和「香港特別行政區」斷讀為「中華人民」、「共和國」和「香港」、「特別行政區」，並在誓詞後加上「撤銷人大8·31決議」、「我要雙普選」及「人民自主自決」等口號，又撕破手上的基本法紙板，並將紙碎撒在地上。</p>
--	--	--	--

全國金融工作會議今開幕 部署未來五年改革 「嚴監管」「控風險」勢成關鍵詞

據了解，五年一度的全國金融工作會議於今日在北京開幕，將對未來五年金融改革、市場發展和金融監管等重大問題進行定調及部署。日前內地官媒接連發表中國銀監會、證監會和保監會負責人專訪，為這最高級別金融會議預熱和吹風。綜合各方表態看，嚴監管、控風險勢成下一階段金融工作關鍵詞。

A4



名校生墮歧途發奮重生 淪為小偷街童 重讀文憑試取佳績

應屆文憑試考生余裕及文家名都曾是名校生，惟兩人一度誤入歧途。前者靠偷竊尋刺激，後者則吸煙酗酒度日。結果他們一個去了當推銷員，一個淪為街童。後來他們重返校園勤奮讀書，在前日文憑試終考獲合格成績，有望升讀大學。

A3



即溶咖啡添加劑好毒 30款不合格 較新鮮沖泡毒性高1.8倍

港人工作忙碌，不少人依靠飲即溶咖啡提神。有公司抽查市面上30款即溶咖啡，發現其毒性水平較新鮮沖泡咖啡高出1.8倍，當中以即溶泡沫咖啡的整體安全性最低，相信毒性來自乳化劑及防凝結劑等的飲品添加劑。

A8



老蘭明辦樂啤節 料吸引15萬酒客

A6



前海蛇口自貿區 規劃面積增三成

A14



盧拉貪污判囚禁 再逐總統恐夢碎

A20

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年7月
14 星期五
丁酉年六月廿一廿九日
香港第24591 今日出紙3疊11大張 港幣8元

